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(npab. N°

[lodn. v dama

MHB. N° dyon.

Bsam. uHb. N°

[lodn. v dama

6. N° nodn.
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[ponem kpaHa 15000

060 [lonycmuMoe omk/noHeHUe penbca KpaHoBeix nymel: L<=15M+5MM, L>15M+(5+0.25(L(m)-15(m)))Mm 60
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Pensc KP70 %5
TexHu4eckue daHHble
pysonodbeMHoCMb KpaHa 250 m
Mponem 15,0 ™
Bbicoma nodbema /xo00 kpoka 2157/22 m

Ckopocmb MexaHu3Ma nodbema

4/0,7 M/MUH 2 ckopocmu

Ckopocmb nepedBuxeHus manu

0-20 M/MuH € 4acm

Ckopocmb nepedbuxeHus kpaHa

0-32 M/MuH C 4acm.

Macca manu 2,38 m
Macca kpaHa 7,600 m
MumaHue 380B/48B/50y

Pexum padomsl kKpaHa

A5 (MC04301/1)

Pexum padomsl MexaHusmMa nodbema

M5 (MCO0L301/1)

Pexum padomsl MexaHu3Ma npedBuxeHus KpaHa

M5 (MCOL301/1)

MakcuManbHaA cmamuyeckas HA2py3ka Ha Koneco 148 «kH

YecmaHoBneHHas MowHOCMb KpaHa

23,3 kBm

[[adapumHbll YepmeX He onpedensiem KOHCMPYKUWUW KPaHa.

U3M. fluem| N2 dokym. Modn. | [lama
Paspad. Xpbikun [1.B. 13012005
Mpob.

T. KoHmp.

H. koHmp.
Yme.

K24031_KS25tx15mx22m.000.00 'Y

Nlum. Macca | Macwmad

Kpan MocmoBod 518,78 1:40

[adapumHbll Yepmex

Nucm 1 NucmoB 1
Konupoban dopmam A2
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